
Referat fra møtet i skolemiljøutvalget 27.01.21: 
 
Deltakere: Khulud (nestleder), Marwa (elev kombinasjonsklassene), Asbjørn (rektor), Simen (leder i 
elevrådet), Jan Christer (vernetjenesten), Jørgen (kontaktlærer elevrådet) og Tone (assisterende 
rektor og sekretær). 
 
Agenda: 

Hvordan være en god medelev i koronatiden? 
o Ved å følge smittevernreglene 
o Minne alle på reglene, hvordan kan vi gjøre det? 

 Snarest innføres egne klokkeslett for handling i kantina: ledelsen 
 Stå ved inngangen om morgenen – hjelper der og da kan fortsette 
 Ansatte må huske å minne på i løpet av skoledagene: legges ut i Teams 

ledelsen 
 Elevene må spise på egen avdeling/i egen kohort, unngå å blande seg 

sammen på skolen:  

 legges ut på skjermene og teams: ledelsen 

 elevrådet tar opp dette på neste elevrådsmøte i februar. 
o Sosialt i perioder med hjemmeskoleperioder? Spilleøkt? Møtes på teams? Huske på 

hverandre Elevrådet bør ta opp i egne klasser og ledelsen bør informere til ansatte 
på teams. 

 
Dialog; i hvor stor grad føler elevene seg informert og involvert/elevmedvirkning i 
skolehverdagen? 

o Elevene opplever at det gjøres forskjellig, kan være lærer og kan være faget. 
o  Elevundersøkelsen viser et generelt høyt snitt når det gjelder tilfredshet, det skal 

være en gjennomgang i alle klasser hvor elevene må delta i dialogen. Det er viktig å 
snakke om elevenes opplevelse. 

o Ledelsen må minne ansatte om å legge til rette for elevmedvirkning i STOR grad. 
Dialog og demokrati er særs viktig 
 

Drøfte videre skolemiljøtiltak. 
o Coronavennlig volleyballturnering.. 
o Aksjonsdagen… med sosialt samvær….klassevis… 
o Elevrådet blir utfordret på å snakke i klassene om hva de ønsker for å ha en sosial 

miljødag. 
o Aktivitetsdag i uke 14; det er viktig at krø-seksjonen sikrer elevmedvirkning i 

forberedelsen av denne dagen, både organisering og innhold. (PS elevrådet).  
o Markering av samefolkets dag: 5/2: 11.00 – 11.30 + bidos. Rambergan gjennomfører 

mandag 8/2. Klassene anbefales å gjøre noe sosialt i klasserommet mens de spiser. 
Jørgen/elevrådet følger opp. 

o Skolemiljøutvalget ønsker å vedta at Ishavsbyen vgs skal være en «Parfymefri» skole 
(vi snakker om dusjparfyme på hud og klær). Skolen ønsker at alle tar hensyn til 
hverandre.  

o Det er også viktig å unngå nøtter/salg av nøtter i kantina.   
 

Status praktiske utfordringer i skolehverdagen (Jørgen). 
o Se referatet fra samarbeidsmøtet 22/1-21: ledelsen følger opp dette. 
o Snakke med vaktmester, lærer, avdelingsleder. 
o Melde avvik på skolens hjemmesiden (kvalitetssystem/avvik). Skolemiljøutvalget 

ønsker at det skal være lettere å melde avvik på hjemmesiden. 



 
Hvordan sikre et stort, evt utvide, engasjement i forhold til skolemiljøsaker? 

o Informasjon ut (skjermer, teams, ol) 
o Fortsette den gode trenden  
o Opprettholde servering 
o Synliggjøre elevstemmen i samarbeidet. 

 
Eventuelt 

o Orientering: timeplan.   
o Orientering: omorganisering HO. 
o Orientering: digital utdanningsmesse.  

 
 
 
 
Mvh 
Tone Danielsdatter 
Sekretær i SMU 
 


